традиции: инновации структуируются и встраиваются в существующую структуру традиций;

Смешение, то есть тождественность традиции инновации. Инновации опираются на традиции, модифицируются и адаптируются к традициям. Традиции служат определенным дополнением к инновациям, причем конкретная инновация может составлять комбинацию из нескольких традиций. В данном варианте на протяжении определенного периода времени соблюдается положительная преемственность традиций инновациям;

Компромиссный вариант, подразумевающий симбиоз, сосуществование, сохранение и традиции, и инновации (5). Следуя теории «традициологии», разработанной культурологом Э.С. Маркаряном, традиции и инновации в процессе взаимодействия могут «растворяться» друг в друге. Традиции сохраняются, а инновации развиваются. традиции, и инновации не разрушают друг друга. То есть, «называемая сегодня актуальной, действующей традиция, чтобы утвердиться, вынуждена была выступать обязательно в паре с инновацией, заключать компромиссы модернистской системой и постепенно сползать на роль вторичного компонента этой системы» (6).

При этом сценарии традиции могут приобретать ретроформу или форму репродукции. Возможно появление определенных переходных форм и элементов взаимодействия традиций и инноваций, при которых традиции упорядочивают инновации. В свою очередь, может наблюдаться неотрицание традиций при появлении инноваций, ведь сами по себе инновации, как и традиции, могут быть малопродуктивны.

Безусловно, в данном сценарии традиции тоже, в какой-то степени могут развиваться. Возможен и вариант, при котором традиции и инновации локализованы и практически не взаимодействуют друг с другом «в силу закрытости и непроницаемости локальных культурных миров», что может быть характерно, как и для макро-

уровня, и для микро-уровня социальной системы (7).

Итак, традиции и инновации не существуют отдельно друг от друга и неотделимы друг от друга. Они представляют собой взаимообусловленные философские категории, которые определяют тренд развития современного общества. Конечно, свойства и характеристики категории «традиция» и категории «инновация» имеют качественно различный характер, но в то же время они имеют одно и тоже социо- и поликультурное основание и являются своеобразными формами единой траектории движения общества в будущее.

Список литературы

традиция инновация социальный философский

- 1. Крючкова С.Е. Инновации: философскометодологический анализ. М., 2000. -С. 32.
- 2. Агранович В.Б. Инновации в транзитивном обществе: социально-философский анализ: Автореф. дисс... канд. филос. н. Томск, 2007. С.22.
- 3. Новейший философский словарь. Минск, 1999. C. 725.
- 4. Зинченко А. А. Извилистые пути традиции. М., Ладога, 2006. С. 116.
- 5. Аверьянов В.В. Традиция и традиционализм в научной и общественной мысли России (60-90-е годы XX века) // Общественные науки и современность. 2000. № 1. С. 72.
- 6. Аверьянов В.В. Традиция и традиционализм в научной и общественной мысли России (60-90-е годы XX века) // Общественные науки и современность. 2000. № 1. С. 72.
- 7. Мухамеджанова Н.М. Специфика взаимодействия традиций и новаций в российской культуре в периоды модернизационных преобразований // Вестник Оренбургского государственного университета. 2006. № 7. С. 159.

ТЕОРИЯ ТЕХНОЛОГИИ ОРГАНИЗАЦИИ И РАБОТЫ *ПРОЦЕССА* БЫТИЯ ВСЯКОЙ ВСЯЧЕНЫ И СЛОЖНЫХ ТОВАРНЫХ ПРОЦЕССОВ В ЧАСТНОСТИ. (НА ОСНОВЕ ТЕХНОЛОГИ ТРИЕДИНСТВА ОТ ИДЕАЛИСТИЧЕСКОГО НАЧАЛА)

Чефонов

Темы материала.

Квинтэссенция Темы.

- 1. Старушка Диалектика просто пошла на покой, потому что не справляется с уровнем сложности практики товарных процессов.
- 2. Принципы, организации и работы технологии гармонии многообразия сложных товарных процессов.
- 3. В чем новизна применения этой технологии в организации экономических систем?
- 4. В чем существо структуры современных экономических, хозяйственных, товарных процессов?

- 5. Теория организации и работы сложных экономических систем.
- 6. Теория организации и работы уровней сложности предметности товарных процессов.
- 7. Теория технологии организации и работы чисел, как единиц измерения товарной продукции.
- 8. Что такое единицы измерения и что они измеряют в практике товарных процессов?

Выводы по Теме.

Квинтэссенция Темы.

Квинтэссенцией Русской философии и экономической теории является технологии триединства, всеединства, гармонии. Современное толкование этой технологии, дано в материале на

основе достижений передовых направлений современной мировой науки в этих областях и позволяет говорить о новизне направления. Инновационная сущность заключается в том, что применена технологии Триединство от идеалистического начала. Эта технология изложена в одной из моих книгі. Данная технология, как интеллектуальный *товар* является Частной собственность Авторов и охраняется действующим законодательством и Международным, и РФ.

Необходимость применения этой технологии Триединства OT идеалистического обусловлена теми объективными процессами как то, что в практике товарных процессов организованы и работают три триединых совокупности Персон собственности – это частная, государственная, МЕЖ-государственная. И как следствие разворачиваются другие уровни сложности организации и работы естественных уровней сложности товарных процессов материальных, социальных, духовных отраслях хозяйства.

Представленная Тема, это просто толкования технологии Русской экономической школы на основе технологии культуры жизни Этно-Русского Народа. Эта технология испытана и проверена культурой жизни простого Этно-Русского Народа именно народа веками. Где Этно-Русский Народ это просто 195 Национальных Культур жизни, которые работают в гармонии многообразия.

1. Старушка Диалектика просто пошла на покой, потому что не справляется с уровнем сложности практики товарных процессов.

Почему исторический процесс требует смены технологий от господства Материалистической диалектики на технологию Триединства от идеалистического начала. Все дело в том что на сегодня практика товарных процессов это организация и работа трех триединых Персон собственности - это частная, государственная (или просто национальная), МЕЖ-государственная (или просто МЕЗО-процессы). А диалектика решала правила организации и работы двух персон собственности это частная и государственная. Причем в Европе и США это противоречие В сторону господства собственности, то в России и оных странах это противоречие решается в сторону господства государственной персоны собственности.

В том, что дается материал по строительству товарных процессов на основе использования технологии Триединства от идеалистического начала. Эта технологии, не разрушая накопленного опыта, просто надстраивает его своим гармонизирующим началом. Поэтому эта технологии работает наряду и совместно с прежде накопленным опытом организации экономических систем.

2. Принципы, организации и работы технологии гармонии многообразия сложных товарных процессов.

Технология организации практики бытия технологического процесса соединяет в единый

процесс - три предмета, три технологии, три тенденции количественно-качественны взаимосвязей бытия некоторым образом обособленного хозяйства какой либо из трех триединых совокупности Персон собственности - это частная, государственная, МЕЖгосударственная.

Представлю существо структуры этой технологии.

Обусловим эти три триединых технологии принципиально, т.е. по существу их структуры, принципу построения и работы:

Монистическая технология (метафизика).

Основополагающим принципом организации связей компонентов этой технологии является принцип господства одного из свойств, элементов, качеств в какой-либо системе, что и приводит к формированию монистической (метафизической) технологии организации системы компонентов вовлеченных конкретный оборот. В Господствующих компонентов форм предметности три триединых – это материальная, экзистенциальная, Причем идеальная. господствующей предметностью здесь является материальная, социальная становится противоречивой, идеалистическая гармонизирующей. Основоположник технологии является всякого рода др. греческий народ и оные. Это просто начальный этап формирования современной Цивилизации.

Диалектика.

Диалектические технологии в качестве господствующего организующего начала принимает к использованию технологический принцип противоречия двух и более сторон вовлеченных в конкретный процесс бытия всякой всячены. Диалектических технологий триединых совокупности в силу того что в противоречии участвую три триединых совокупности предметности это материальная, социальная, духовная. А потому и технологий три триединых - это материалистическая диалектика, экзистенциальная, идеалистическая.

Триединство.

Триединство, как технологический принцип формируется в условиях *гармонии многообразия* вовлеченных в конкретный процесс всего многообразия втянутых в оборот компонентов. Здесь, организованы и работают три триединых совокупности технологий, которые формируются исходя от *начала процесса или исходного* - это триединство от материалистического начала, от экзистенциального, от идеалистического.

Начало, исходная, первооснова каждой из технологий по существу структуры и господствующей предметности своя это — монада, субстанция, ипостась. Которые и раскрываются в трех предметно-технологически-тенденциозных основаниях. Три предмета: материальный — экзистенциальный — идеалистический. Три технологии: монистический - диалектический - триединый. Три тенденции количественно-качественных взаимосвязей или количественно-

качественных взаимосвязей в ходе работы процесса бытия: эволюция - революция - скачок. Причем сам процесс переходов от элементарного, простого, сложного происходит как формирование в среде бытия всякого нового качества - это свернутое, потенциально готовя к раскрытию, развернутое. Причем детерминирующими факторами развития, усложнения и смены поколений являются, как единичные, так отдельные и общие.

Все эти три триединых совокупности процессов бытия всякой всячены предметнотехнологически-тенденциозных основы, начала организованы и работают одновременно как единый процесс в параллельно-последовательновзаимоувязанных связях.

3. В чем новизна применения этой технологии в организации экономических систем?

Новизна в Мировой Науке и практике и в частности в экономической теории заключается в том, что практика современных экономических систем вышла на новый уровень сложности и имеет три уровня персон собственности - это частная собственность микро-процессы; или это (коллективная) государственная это процессы; МЕЖ-государственная или это МЕЗОпроцессы. Ни одна из ныне действующих экономических (философских) школ не позволяет гармонично организовать такую трехуровневую структуру экономического процесса. Русская экономическая школа по своей технологической структуре основана на гармонии многообразия совокупности компонентов вовлеченных конкретный процесс. Это просто соединение трех отраслей экономики (хозяйства, процессов и т.д.) - это материальные отрасли, социальные (это экономика, политика, право), духовных (или просто товарное производство знаний.

4. В чем существо структуры современных экономических, хозяйственных, товарных процессов?

Экономика (хозяйство в целом) это:

Три процесса труда необходимого для выполнения экономических функций (производство, обмен, использование товара) – это физический, управленческий, умственный.

Три сферы приложения этих трех видов труда – это материальная, управленческая (государственный сектор), духовная.

Три формы количественно-качественных преобразований экономического (хозяйственного) процесса - это эволюционный путь развития, это революционный путь развития, это скачок в развитии (или просто переход в новое качество бытия).

Такое строение экономики (хозяйства, товарных процессов и т.д.) и позволяет говорить об необходимости применения технологии Русской экономической школы или Триединства от идеалистического начала.

5. Теория организации и работы сложных экономических систем.

Вот на сегодня и встает проблема организации сложных экономических систем. В чем сложность? Да в том, что надо организовать три формы собственников — это частная, государственная, меж-государственная.

А по мере развития общества процесс разделения труда и появления качественно новых и отраслей хозяйства и новых видов труда и новой товарной продукции становится все более сложным.

Всякий хозяйственный процесс имеет три уровня качества сложности организации экономического процесса - это экономикапрактика, это экономика-управление, это экономика-наука.

Что такое экономика-практика. Это реальное течение меновых отношений между реальными собственниками в ходе отношений между тремя триедиными совокупностями компонентов, составляющими это процесс субъект, объект, предмет. А существом экономики становятся экономическая деятельность:

- это субъект системы или активная сторона мотивирующая процесс персонифицированная в лице реальных производителей или продавцов;
- это объект системы или пассивная сторона процесса экономического процесса, персонифицированная в лице покупателей, потребителей.
- это предмет меновых отношений или товар, блага, услуги и т.д.

 \mathbf{q}_{TO} такое экономика-управление. моделированный процесс через систему нормативно-правовой базы или в виде обычаев, традиций, конституций, законов, тарифов, денег и т.д. В этом процессе так же соединяют свои экономические интересы стороны две собственников – это частная и государственная форма (для диалектики). Поэтому сторонами процесса и становятся они в лице каждой из сторон, т.е каждая сторона имеет два уровня. Т.е. персона собственности это два собственника – частный уровень и государство. А существом экономики становятся экономические отношения.

- это субъект в лице отношений производителя и потребителя законов или персоной становится экзистенциальная предметность, или система действующих законов или нормативно-правовой базы организации экономики.
- это объект процесса или система реальной экономической деятельности или отношения продавцов и покупателей или экономистовпрактиков с одной стороны и экономистовуправленцев с другой.
- это предмет экономических отношений двух уровней собственников частного и государственного уровня это сами законы или нормативно-правовая база организации экономики в ее действующей и перспективной форме.

Что такое экономика-наука. Это отраженние в сознании и знаниях людишек-букарашек правил организации и работы хозяйственных процессов или идеалистическая, виртуальная предметность

или знания об правилах организации экономических процессов работающие в виде экономических и прочих наук, где опредмечены экономические знания о правилах работы экономики. Здесь так же работают три триединых совокупности компонентов:

- это субъект процесса производства знаний в лице ученых и оных, которые черпают свои знания о правилах организации процесса из среды экономистов-практиков. экономистов-управленцев, и накопленного опыта (экзистенции) ведения хозяйства из опыта предков с одной стороны и своих накопленных знаний с другой. Поэтому субъект системы это действующие знания или идеалистическая предметность.
- это объект системы или работа знаний о правилах течения экономического процесса и самими учеными и управленцами и работниками реального процесса.
- это предмет экономики-науки или сама система знаний о течении экономических процессов в идее трех предметностей работающих одновременно в виде деятельности отношений знаний. Причем сами знания имеют также три триединых совокупности технологичности это обыденные, эмпирические (экзистенс или основанные на опыте), научные (или основанные на технологии)

Теперь следует пояснить и о материи, пространстве, времени течения этих процессов. Они работают одновременно в параллельно-последовательно-взаимоувязанной форме, а потому имеет три уровня сложности — это реальное, экзистенциальное, идеалистическое.

В экономике-практике действительно решения текут в реальном материи, пространстве, времени. В экономике-управлении матеря, пространство, время имеют эмпирическую форму, т.е. соединяют через законы, нормы, тарифы и т.д. прошлое и настоящее. Т.е. на основе опыта прошлого и необходимости текущих матери, пространства, времени и работают сегодня. В экономике-науке эти процессы имеют более сложную форму организации, оно соединяет три стороны процесса в единую структуру - это их прошлое, настоящее, будущее.

Так что, и само понятие материи, пространства, времени имеют уровни сложности - реальное, моделированное, отраженное. И не только в экономике.

Теперь следует пояснить и о пространстве работы этих трех форм экономических процессов. Они существуют так же в трех триединых форм пространств прямолинейное, криволинейное, пересеченное. Т.е. это пространство существования реального процесса или материальное, социальное, духовное; это пространство работы нормативно правовой базы организации экономики или экзистенциальное; это пространство работы экономики-науки или идеалистическое.

Так что, и пространство имеет тоже три качества бытия — реальное, моделированное, отраженное. И не только в экономике.

А так же заметим, что всякий процесс это три триединых сущности. Поэтому и в реальном виде и в моделированном, и в отраженном одно из качеств господствует, второе формирует ему противоречие, а третье гармонизирует систему.

6. Теория организации и работы уровней сложности предметности товарных процессов.

Хозяйственная система это процесс в ходе, которого соединяются в систему три триединых совокупности товарности процессов - это микропроцессы, это макро-процессы, это мезо-процессы. В чем существо сложности? Да в том, что все эти три триединых процесса текут в параллельно-последовательно-взаимоувязанной форме коммуникации. Поэтому следует учесть тот момент, что в каждом из этих процессов есть:

- свое господствующее качество *предметности* компонентов;
- есть какое-то количество качеств противоречивых компонентов от двух и более;
- есть *полная структура* многообразия компонентов вовлеченных в *конкретный* товарный процесс.

Поэтому система и работает, взаимопроникая каждого в каждом и всех во всем, как *мезо-процессы*.

Что такое микро-экономика? Это реально текущий процесс экономических (коммуникаций) между тремя триедиными формами собственников – это частная форма собственности, это государственная (и прочие коллективные), это межгосударственная форма. Таким образом, это реально текущий процесс производства, воспроизводства, использования совокупности трех триединых товарных масс – это материальной, социальной, (или нормативноправовой базой), духовной.

Что такое макро-экономика? Это тот же самый процесс экономических связей, но в котором господствует не реальные товарные массы, а их предметность в виде нормативно правовой базы или системы обычаев, традиций, конституций, законов, тарифов, денег и т.д. Но при этом в ходе этого процесса в нем участвуют как противоречивые и гармонизирующие прочие два качества экономики (материальные и духовные).

Что такое мезо-экономика? Это тот же экономический процесс, но в котором господствует отраженная через сознание и знания всех персон собственности совокупность правил работы экономики. Таки образом в ходе этого процесса работают знания индивида, коллектива, общества, где у каждой персоны работают три триединых уровня сложности сознания и знаний - это обыденное мышление, эмпирическое, теоретическое. Но господствующее положение занимают знания о правилах в виде экономических основанные на или теоретической предметности мышления - знаия о правилах материальных процессов, социальных, духовных.

Таким образом, система связей в экономике имеет три триединых совокупности процессов:

- три предметности материальная, экзистенциальная, идеалистическая;
- три технологии их организации и работы монистический, диалектический, триединый;
- три тенденции их количественнокачественных связей - эволюция, революция, скачок.

И работают они одновременно для всякой реальности (реальная реальность, моделированная, отраженная) в параллельно-последовательновзаимоувязанной форме коммуникации. При этом, развитие уровня *сложности* идет от единичного компонента системы к отдельному и далее к общему. Но всякий из трех связан в коммуникации в систему. Получается три триединых системы коммуникации компонентов или можно сказать «объем» коммуникации.

Тогда для организации сложных экономических систем необходимо взаимоувязать три предметности, три технологии, три тенденции. А господствующей технологией в этом процессе и становится технологии Триединства идеалистического начала, который и выработала Философская Культура, Этно-русская философия гармонии многообразия вовлеченных в конкретный процесс компонентов.

7. Теория технологии организации и работы чисел, как единиц измерения товарной продукции.

Во-первых, следует истолковать суть триединства от идеалистического начала в организации и работе отражения в сознании и знаниях людишек-букарашек *периодичности* в материальных товарных процессах, социальных (это экономика, политика, право), духовных (или товарное производство знаний). Отражение периодичности в реальных товарных процессах и определяет существо экономических показателей и их исчисление.

Триединство это технология работы практики которая процесса жизни людей, моделируется и отражается в сознании и знаниях людей. А суть её в том, что в каждом процессе работает всякий раз полная структура компонентов или процессов, но одна из совокупностей господствует, вторая составляет ей противоречие, а третья гармонизирует работу процесса. Поэтому в процессах материальных работает предметность периодичности и экономических показателей физические, это химические, биологические. В социальных процессах периодичность работает в двух и более противоположностей или это алгебраическая технология расчета экономических показателей и соответственно диалектические технологии. В Духовных отраслях хозяйства работает идеалистическая периодичность и следовательно электронные, матричные, цифровая технология самих иифр.

Разработка и применение электронной, матричной, цифровой технологии регламентации *труда*, как единственного источника образования и работы стоимости требует *новых* технологий в

Достаточно математике. посмотреть Международную систему единиц (СИ) или .Общероссийский классификатор измерения (ОКЕИ). Сплошной материализм. Здесь организована и работает технология Теории чисел причем в толкованиях прекрасного русского ученого П.Л. Чебышева. Потому что это ученый из Русской Философской Культуры или просто технологии Триединства от идеалистического начала, где работает основной математический принцип это делимость, что и работает в электронных, матричных, цифровых технологиях как господствующая технология.

В чем суть?

Да в том, что современная математика работает *только* в материалистической предметности. А в практике жизни работает три триединых совокупности предметностей - это материальные процессы, социальные (это экономка, политика, право), духовные (или просто знания).

Следовательно, и в математике работает три триединых совокупности предметностей единиц измерения этих процессов. Это три триединых совокупности технологий математики или:

- первая совокупность технологий это арифметические или господства монистических технологий, Здесь единица измерения это целое число;
- вторая совокупность технологий это алгебраические или это господство диалектических технологий. Здесь единица измерения это такой принцип как lim или просто предел или это теория Предельных величин экономических показателей или Маржинализм;
- третья совокупность технологий это теория чисел и применение технологии триединства от идеалистического начала. Или просто технология Теории чисел в толкованиях прекрасного Русского Ученого товарища Чебышева П.Л., который работал в технологии Русской Философской культуры. Здесь работает принцип делимости целого на части.

8. Что такое единицы измерения и что они измеряют в практике товарных процессов?

- В практике жизни людей работают три триединых совокупности процессов это предмет процесса, это технология его работы, это тенденция количественно-качественных взаимосвязей между компонентами процесса.
- Предмет процесса это три триединых совокупности процессов это материальные, социальные (это экономика, политика, право), духовные;
- Технология это совокупность *правил*, которые формируются в процессе работы жизни людей это элементарные или монистические технологии, это простые или диалектические, это сложные или триединые технологии.
- Тенденция это количественно-качественные взаимосвязи между компонентами процесса жизни людей это эволюция, революция, скачек или переход в новое качество.

Следовательно и единиц измерения так же три триединых совокупности процессов, но современная цивилизация просто еще маловата для того чтобы ими владеть.

Что измеряется в предмете экономики?

Это три триединых совокупности процессов материальные, социальные, духовные. Материальные процессы это материя, пространство, время. И если материальные показатели, как то определены, то пространство только в геометрии Евклида это прямолинейное или монистические технологии. А сеть геометрия Лобачевского и криволинейное пространство. А есть и культура жизни Этно-Русского народа и пересеченное пространство и технология триединства от идеалистического начала. Время это просто периодичность в работе эти трех триединых совокупности процессов материальные, социальные, духовные.

Следовательно, показателей определяющих предмет и единиц измерения этих показателей три триединых совокупности. Денежному измерению подвергаются триединых совокупности три процессов труда это деятельность, отношения, знания. В соответствующих единицах измерения. Так деятельность измеряется а материальных (физических, химических, Так социальные биологических) показателях. процессы или отношения измеряются экономических, политических, правовых показателях. Так духовные процессы измеряются в интеллектуальных показателях или просто показателях определяющих процессы организации и работы трех триединых совокупности процессов сознания и знаний - это обыденные, эмпирические, научные.

Что измеряется в технологии работы процессов жизни людей?

Здесь измерению подвергаются процессы работы правил, которые складываются при соединении триединых совокупности трех процессов это реальная реальность, моделированная, отраженная. Что такое правило? Это совокупность последовательно происходящих закономерностей процессов в определенной последовательности. Правила работают реально, затем моделируются чувствами, способностями и т.д. людей и отражаются в сознании в виде знаний. В практике жизни людей при отражении правил жизни работают три триединых совокупности чувств (это материальные, социальные, духовные) и три триединых совокупности работы сознания и знаний (это обыденные, эмпирические, научные). Или это реальные способности людишекбукарашек, перцептуальные, концептуальные.

Следовательно, показателей и единиц измерения так же три триединых совокупности. Экономические показатели измеряются в деньгах, гле сами деньги измеряются в национальной валюте. Соотношение нашиональных валют происходит на биржах где соизмерению подвергается такой экономический показатель как - Масштаб цен или просто стоимостное наполнение

денежной единицы. Причем сам Масштаб цен это просто отражение национальной технологии определения количества и качество *технологии воплощенного в товаре.* Труд единственный источник и самой жизни и стоимости.

Что измеряется в тенденции количественно-качественных взаимосвязей?

Измерению подвергается периодичность в организации и работе трех триединых совокупности процесса взаимосвязей между компонентами - это эволюционные взаимосвязи, *революционные*, процесс *скачка* или перехода в новое качество бытия. Следовательно, предметом измерения в этом процессе является самих взаимосвязей между компонентами в ходе усложнения как процесса в целом , так и его взаимосвязей с прочими процессами и всеми вовлеченными процессами в целом. Ну или единичными преобразованиями, отдельными. общими.

Эти процессы работают в параллельно-последовательно-взаимоувязанной форме взаимосвязей это:

- Эволюционные взаимосвязи это от лат. evolutio развертывание естественный процесс развития процесса жизни людей, сопровождающийся изменением материальных социальных, духовных процессов и формирования адаптаций к изменениям в материи пространстве, времени. Или это экстенсивный процесс развития или накопление количества качеств до необходимого и достаточного.
- Революция от позднелатинского revolutio поворот, переворот, превращение, обращение или это радикальное, коренное, глубокое, качественное изменение, в развитии материальных, социальных, духовных процессов, сопряженное с открытым разрывом с предыдущим состоянием. Или это интенсивные преобразования качества количеств до необходимого и достаточно устойчивого существования.
- Скачек это коренные преобразования в количестве, качестве и преобразование прежней меры в новую. Изменения меры происходят от бесконечно малого к середине и далее к бесконечно большому, Но всякое бесконечно большое формирует условия для бесконечно малого. Основа скачка (или казуальности) это изменения меры или границ распространения работы процесса.

Таким образом, для измерения многосложного процесса жизни людей в сознании персон собственности работают показатели и единицы их измерения. И формируются они по мере развития и усложнения самого современного процесса жизни людей. Причем они работают в параллельно-последовательно-взаимоувязанной технологии работы самого процесса жизни людей в триединых совокупности процессов участвующих в организации процесса - это объективные, субъективные. коммуникативные. Эти показатели организованы и работают в трех триединых совокупности уровней сложности организации и работе сознания и знаний -

обыденное, эмпирическое (эмпирия это просто опыт), научные (или просто на основе технологий).

Объективные процессы работают по своим правилам не зависимо от воли и желания людей. Субъективные, это работа разума или сознания, и знаний людей, которые тоже подчиняются объективным процессам. Коммуникативные процессы это работа среды жизни людей в ее материи, пространстве, времени. Или просто в конкретно определенных условиях бытия.

Показатели и единицы измерения этих показателей люди отражают в математических науках в трех триединых совокупности работы сознания и знаний - это обыденные знания, эмпирические (эмпирия это опыт), научные (или на основе технологий).

Следовательно, и математические науки работают, как три триединых совокупности процессов различные по господствующему предмету процесса, технологии работы и тенденции количественно-качественных взаимосвязей.

- Так арифметика это априорные (господство обыденного сознания и знаний) числа или реальная предметность при господстве материальных процессов и монистические технологии их работы.
- Так алгебра это апостериорные (господство эмпирических сознания и знаний) числа или моделированная предметность процессов жизни людей и диалектические технологии при соединении реального и отраженного, но при господстве реальной предметности.
- Так теория чисел это трансцендентальные (господство научных сознания и знаний) числа, главное их свойство, которое рассматривает теория чисел, это делимость, ну или матрица, как единица, число. Причем они так же имеют три триединых совокупности сложности технологии работы элементарные, простые, сложные или одна матрица, две и более, полная структура матриц.

Причем, наиболее технологично теорию чисел излагает прекрасный Русский ученый Чебышёв П.Л. величайший, наряду с Н. И. Лобачевским (это геометрия криволинейного пространства), русский математик XIX века. Он получил фундаментальные результаты в теории чисел (распределение простых чисел) и теории вероятностей (центральная предельная теорема, закон больших чисел, построил общую теорию ортогональных многочленов, теорию равномерных приближений и многие другие. Основал математическую теорию синтеза механизмов и разработал ряд практически важных концепций механизмов. Почему он это сделал? Да потому, что использовать историческую память Этно-Русского народа это технология триединства от идеалистического начала или от божественного, духовного, интеллектуального, научного.

Выводы по Теме.

Материализм как господствующая на сегодня технология общественного устройства это просто тормоз в развитии современной цивилизации, потому что практика жизни людей этой триединой

совокупности предметностей - это материальные предметности, экзистенциальные, идеалистические. И значит показатели и единицы их измерения накапливаются по мере формирования в процессе общественного разделения труда необходимых и достаточных знаний о предметности процесса, технологии его работы и их тенденции.

Хозяйственная система это процесс в ходе, которого соединяются в систему три триединых совокупности компонентов — это *микро-процессы*, это *макро-процессы*, это *мезо-процессы*.

В чем существо сложности?

Да в том, что все эти три триединых процесса текут в параллельно-последовательноваимоувязанной форме коммуникации. Поэтому следует учесть тот момент, что в каждом из этих процессов есть - свое господствующее качество компонентов; есть какое-то количество-качеств компонентов которые работают в противоречии от двух и более прочих; вплоть и включая гармонию всего многообразия вовлеченных в процесс компонентов. Поэтому система и работает, взаимопроникая каждого в каждом и всех во всем.

Что такое микро-экономика? Это реально текущий процесс экономических связей (коммуникаций) между тремя триедиными формами собственников — это частная форма собственности, это государственная (и прочие коллективные), это межгосударственная форма. Таким образом, это реально текущий процесс производства, воспроизводства, использования совокупности трех триединых товарных масс — это материальной, социальной, (или нормативноправовой базой), духовной.

Что такое макро-экономика? Это тот же самый процесс экономических связей, но в котором господствует не реальные товарные массы, а их предметность в виде нормативно правовой базы или системы обычаев, традиций, конституций, законов, тарифов, денег и т.д. Но при этом в ходе участвуют, этого процесса В нем господствующие, так противоречивые И гармонизирующие прочие два качества экономики (материальные и духовные).

Что такое мезо-экономика? Это тот же экономический процесс, но в котором господствует через сознание отраженная персон собственности совокупность правил работы экономики. Таки образом, в ходе этого процесса работают знания индивида, коллектива, общества, обыденное мышление, эмпирическое, теоретическое. Но господствующее положение занимают знания о правилах в виде экономических или основанные на теоретической предметности мышления.

Таким образом, система связей в экономики имеет три триединых совокупности:

- три предметности (материальная, экзистенциальная, идеалистическая);
- три метода их организации (монистический, диалектический, триединый);

- три тенденции их качественных связей (эволюция, революция, скачок).

И работают они одновременно для всякой реальности - реальной, моделированной, отраженной в параллельно-последовательноваимоувязанной форме коммуникации. При этом, развитие идет от единичного компонента системы к отдельному и далее к общему. Но, всякий из трех связан в коммуникации в систему. Получается три триединых системы коммуникации компонентов или можно сказать «объем» коммуникации.

Тогда, для организации сложных экономических систем необходимо взаимоувязать три предметности, три технологии, три тенденции. А господствующим методом в этом процессе и становится технология Триединства от идеалистического начала, который и выработала русская философская культура, как философия многообразия.

Материалистическая предметность это три триединых совокупности процессов - физические,

химические, биологические. Экзистенциальные процессы (фр. existentialisme от лат. existentia — существование), это три триединых совокупности процессов это действующие процесса труда деятельность, отношения, знания. Идеалистическая предметность это *правила* работы всякой всячены, ну или это божественное, духовное, интеллектуальное, научное и т.д.

И тогда, материалистически товарная продукция химические, это физические, биологические показатели и единицы их измерения Экзистенциальная математическая товаров. предметность это товарная предметность показателей и единицы их измерения это экономика, политика, право. Или это просто Алгебраический алфавит И логика. Идеалистическая товарная предметность, показатели и единицы их измерения это знания обыденные, эмпирические, научные. Или это логика и алфавит технологии Теории чисел.